БАШКОРТОСТАН РЕСПУБЛИКАНЫ ӨФӨ КАЛАНЫ КАЛА ОКРУГЫ ХАКИМИӘТЕ



АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ГОРОД УФА РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН

КАРАР			ПОСТАНОВЛЕНИЕ			
« <u>13</u> »_	июль	20 <u>23</u> й.	№ <u>118</u> 3	« <u>13</u> »	июля 20 23 г	

О внесении изменений в постановление Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан № 183 от 02.03.2022г. «Об изъятии для муниципальных нужд земельных участков, жилых и нежилых помещений и нежилых строений в Кировском районе городского округа город Уфа Республики Башкортостан»

Рассмотрев обращение Управления по строительству, ремонту дорог и искусственных сооружений Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан (вх. № 01-52-0906/11 от 31.05.2023г.), принимая во внимание постановление Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан № 1248 от 02.08.2022г. «Об утверждении внесения изменений в проект планировки и проект межевания территории общего пользования, предназначенный для размещения линейного объекта местного значения улицы Пугачева на участке от улицы Генерала Рыленко до улицы Сочинская в Кировском районе городского округа город Уфа Республики Башкортостан, утвержденного постановлением Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан № 12 от 14.01.2022 года», выписку из Единого государственного реестра недвижимости об объекте недвижимости № КУВИ-001/2023-133724208 от 08.06.2023г., в соответствии со ст. 56.3, 56.6 Земельного кодекса Российской Федерации,

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Внести изменения в пункт 1 постановления Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан № 183 от 02.03.2022г. «Об изъятии для муниципальных нужд земельных участков, жилых и нежилых помещений и нежилых строений в Кировском районе городского округа город Уфа Республики Башкортостан»:

- 1.1. исключив земельные участки по ул. Пугачева, около дома 118, 118a с кадастровыми номерами «02:55:011025:45, 02:55:011025:43»;
- 1.2. включив земельный участок по ул. Пугачева с кадастровым номером «02:55:011025:791».
- 2. Остальные пункты вышеуказанного постановления оставить в прежней редакции.
- 3. Управлению земельных и имущественных отношений Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан направить копию постановления об изменении собственнику земельного участка, указанного в пункте 1 настоящего постановления.
- 4. Настоящее постановление опубликовать на официальных сайтах Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан, Управления земельных и имущественных отношений Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан в информационно телекоммуникационной сети Интернет.
- 5. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан Чебакова Е.А.

Глава Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан



Р.Р. Мавлиев